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1 650 cm = 16m65@em
4415 MUH =215 MUH
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PewwuTte 3agauy
3al KBapTaJs roga ctpouTenu cganu 3 ooma, no
300 KBapTUP B Kaxxaom aome. Bo Il keapTane nm
HY>KHO COaTb B 2 pa3a 60.I1bLLIe, 4yem caaHo B |

kBapTane. CKonbKoO Bcero KBapTmp caaayT

CTPOUTEIIN 3a ABa KBaApTalia 31O0ro rogaa.
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1)300 - 3 =900 (kB.) — B | KBapTane
2)900 - 2 =1 800 (kB.) — BO |l KBapTane
3)900 + 1 800 = 2 700 (KB.) — BCero

Oteet: BCEro caaayT 2 700 KBapTUp.
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«Pacmmudpyit caoBo»

Pemus ripuMepsl, BBl Y3HAETE, KAKOE CIIOBO

3aIIM(PPOBAHO
64:8= |8 18:9= |2
21 :7 = 3 42 : 6 = 7
45:9= |5 36:9= |4
55:55= [4 43:8= |6
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TEMA YPOKA

«3aKpensieHue aa2opumma
o NMUCbMEHHO20 YMHOXXeHUS
MHO203Ha4YHOo20 4ucJsia Ha

dey3Ha4yHoe 4ucJsio»
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LI,EJ'II: YPOKA

«Hayyumbcsi yYMHOXamb
MHO203Ha4YHoe 4YUCJIO Ha
dey3Ha4yHoe 4ucJsio»
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YMHOXY nepebiu MHOXXUMmeJsib Ha 4YUcJio
pa3psiOHbIX eQUHUU 8Mmopo20
MHo)xumernsi. [lodnuckiearo oo

| eQuHuUuamu.

¢ [Monydyy nepeoe HernoJsiHoe rnpou3eedeHue.

YMHOXY nepebiu MHOXXUMeJsib Ha YUcJio
pa3psiOHbIX decsimKoe emopo20

MHo)xumens. Noodnuckiearo noo
decsimKamu.

[Mony4y emopoe HernoJsiHoe npou3eedeHue
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CamocmosmerbHas paboma

2 B.
135 x 13
248 X 22
48 X 18
684 x 40

1B
126 x 13
235 x 24
74 X 18
789 x 20




[lposepbme

2 B.
135X 13=1755
248 X 22 = 5456
48 X 18 = 864
684 x40 = 27360

1 B.
126 X 13 =1638
235 X 24 = 5640
74 X 18 =1332
789 x 20 = 15780
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PeweHue 3agaun

I1InnHa KOMHaTbl 68 AM, a
LUIMPUHA Ha 21 AM MEeHbLue.

Yemy paBHa nnowaab KOMHaThI
N ee nepumeTp?
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[lpoBepb peLleHue

1) 68 — 21 = 47 (amM) d KOMHaTbI

2
2) 68 x 47 = 3196 (AM ) S KOMHaTHI 1

3) (68 +47) x 2 = 230 (am) P koMHaThI

OTBeT : S KOMHaTbI 3196 M
P KOMHaThbI 230 AM



loMaliHee 3alaHMe BhIOEpUTE 110
CBOEMY KEJTAHUIO:

TI1O Ne 86,87

YyeOnuxk Ne 146,147






